

# 141处违法户外广告已拆94处

## 户外广告要实现“四化”:法制化、艺术化、精品化、长效化



### 94处违法户外广告被拆除

12月10日,市城管局对全市现有的141处屋顶违法户外广告实施拆除。包括部分公众较为关注、影响力较大的违法屋顶广告,如金博大、敦睦路服装批发市场、郑大一

近期,郑州市城管局及各区域管部门,对辖区内的违法户外广告进行多次拆除。截至昨日,排查到的141处违法户外广告过半已被拆除。 郑州晚报记者 王军方

附院周边等。

此次拆除过程中,管城区在数量多、难度大的情况下,依然依法依规拆除违法屋顶户外广告28处、2万余平方米。“前几天,一家国有企业主

动拆除了楼顶1300余平方米违法屋顶广告。”昨日,管城区城管执法部门负责人说。

截至目前,共拆除94处,预计本月底完成全部屋顶户外违法广告的拆除工作。

### 户外广告要实现“四化”

“自2012年初,按照市委、市政府工作部署,市城管局利用3年时间,持续对我市户外广告开展整治工作,共整治拆除各类违法设置的户外广告3万余处近45万平方米,市容环境得到极大净化。”市城管局户外广告管理处副处

长刘海鹏说。

明年2月15日起,市城管局将按“部门联动,规范管理”的原则,在巩固前期户外广告整治成果的基础上,依据新的规划标准建立户外广告设置长效管理机制,以科学规划引领我市户外广告设

置,提升我市户外广告设置的整体水平,实现户外广告管理“法制化、艺术化、精品化、长效化”。

同时,将加大对新建、违建户外广告设施的监管和查处力度,杜绝新增违法户外广告。

# 倡导文明交通、摒弃交通陋习、打击违法营运

## 20余家爱心车队 签名做“文明交通达人”



### 20余家车队签名

上午9时,活动在长江路与西三环交叉口附近出租汽车综合服务区内开始举行,郑

州市客运管理处举行争做“百日行动文明交通达人”出租汽车行业爱心公益车队承诺签名活动,旨在通过行业爱心公益车队带头向社会、市民承诺,从而引导全行业从业人员遵章守纪文明驾驶。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 宋翌杰

### 的哥的姐签名维护城市交通秩序

签名现场,的哥的姐们展示起自己的出租车来,广泰出租公司的哥赵灿的出租车座套洁白,驾驶室后的栏杆处装着小抽斗,拉出来就可以放垃圾,副驾驶座前则有对年过

七十的无陪同老人、老军人和残疾人免费乘坐提示牌。

“车里装了免费wifi,还备了雨伞和速效救心丸。”赵灿从2010年开始做公益,行车过程中他不断提高服务质量,没

有出现过违章和投诉,希望在“百日行动”中和车队小伙伴们一起为维护绿城良好的交通秩序努力。

### 曝光台

#### 行人、非机动车、机动车交通违法名单

赵原野	41018219870416XXXX	行人闯红灯
邱永银	41302319760424XXXX	行人闯红灯
刘朝利	41048219770429XXXX	行人闯红灯
袁小妮	41282619750705XXXX	行人闯红灯
李根	41142219890106XXXX	行人闯红灯
刘泉	62040219660519XXXX	行人闯红灯
龚雪飞	41270219880213XXXX	行人闯红灯
赵兰兰	41272519890406XXXX	行人闯红灯
薛岩博	41132919920119XXXX	行人闯红灯
何长须	41232619720120XXXX	行人闯红灯
魏国强	41282219660815XXXX	非机动车逆行
郭灵君	41038119820724XXXX	非机动车逆行
李莉	41010819860124XXXX	非机动车载人
郝壮壮	41052219880716XXXX	非机动车走机动车道
赵制理	41142419870605XXXX	非机动车走机动车道
罗俊杰	41272619810305XXXX	非机动车走机动车道
李松	41282119820711XXXX	非机动车走机动车道
段沙沙	41062219880626XXXX	非机动车走机动车道
张天广	41272419931120XXXX	非机动车走机动车道
赵志浩	41062119970314XXXX	非机动车走机动车道
郑州市公共交通总公司	豫AP1671	违法停车
河南天道汽车贸易服务有限公司	豫A0JY19	违法停车

#### 长期占道经营不服从管理机动车(农用车)名单

豫A901QS	货车	南大街卖蔬菜
豫HB0557	货车	南大街卖蔬菜
豫A241R1	皮卡车	兴华街亚星东门卖甘蔗
豫P5C173	面包车	嵩山路老郑密路卖米花
豫AH3926	货车	第一大街卖蔬菜
豫BXG778	货车	棉纺路三厂家属院门口卖蔬菜
豫A883QZ	面包车	棉纺路三厂家属院门口卖蔬菜
豫BEL869	面包车	商都路七里河桥头卖水果
豫A5170U	面包车	枫杨街卖水果
豫A8720F	微型卡车	丰乐路大桥局家属院向南路东卖水果
河南AH8022	机动三轮	纬五路与东明路交叉口东200米路北卖水果
豫EH0352	面包车	生产路与丰乐路口卖水果

#### 交运委查处违法营运车辆名单

豫A0K114	无证营运	火车站
豫G7S519	无证营运	汽车北站
豫AH2M69	无证营运	火车站一马路
豫DUT990	无证营运	京广路火车站西广场
豫HMS006	无证营运	火车站西广场
豫AT3564	无证营运、套牌	国基路张家村
豫ATV344	无证营运(空号)	航海路
豫R98019	不按核定站点停靠	火车站

郑州晚报记者 汪永森 整理

## 一本书就能读懂皮肤病 免费赠阅

### 科普新书《蛇疗治癬·三分治七分养》

中国医学科学院在最近一次对皮肤病患者的普查中发现,80%的皮肤病之所以发展成顽疾,原因是选择了错误的治疗方法!而目前临床上常见的错误主要表现在以下三个方面:

- 1.没有认清皮肤病的发病原因  
很多皮肤病是体内各种病变的外在表现,如风湿淤毒、内脏病变、血液毒素积累等,而传统治疗往往没有认清这些原因,只针对皮肤进行治疗,用药只能暂时缓解症状,不能除根!
- 2.盲目使用激素  
传统医疗机构普遍使用激素治疗皮肤病,很多人把激素当成治疗皮肤病的万能药。事实上,激素只是抑制细胞再生,而且它破坏了皮肤的正常代谢功能,最终只能越治越严重。
- 3.只治不养  
研究发现,皮肤病产生与肌肤失养有直接关系。常规的治疗只是抑制病毒,并不提供养分。即使病毒被抑制住了,新肌得不到滋养,遇到外界刺激又会发病。

由中国医学科学院研究发现的“蛇疗”实现了对皮肤病治疗革命性的突破,不论是多么顽固的皮癣,还是多么严重的湿疹,就算是一身的烂皮,只要用上蛇疗,立刻就让人舒舒服服,不痒不挠,几天就把全身的癣症、红斑、疹子治干净,再也不受皮癣折磨之苦!

蛇疗治癬为什么会有奇效?为什么蛇疗2个月就能治好40年的顽癬?针对皮肤病患者心中的疑惑和难题,中国科学院的专家们组织撰写了科普新书《蛇疗治癬三分治七分养》,书中详尽介绍了皮肤病的病因病理,每种皮肤病的发病原因、治疗要点,以及“蛇疗”新法在皮肤病领域中的成功运用,现此书面向全国免费赠送。如果您还在忍受皮肤病的折磨,如果您苦苦求医不见效果,那么请尽快拨打赠书免费电话400-715-2010就可以免费得到这本书。此次赠书活动仅限每天前200名电话报名者,书籍珍贵,赠完即止。

免费申领热线:400-715-2010

## 颈腰椎、膝关节 多年顽疾今日除

中华老字号治骨奇方★60年临床验证★贴贴见奇效★元旦救助康复启程

一传十,十传百,越来越多的骨病患者了解到薛院长60多年来,用精湛的医术,创下了一个又一个奇迹,用博大的爱心赢得了许多患者的信任和赞誉。“千年活骨膏”特别适用于久治不愈、顽固性患者,不怕病情重,越重越管用!

据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈腰椎病患者都开始使用薛院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

膝关节病一到冬天就复发,据骨科专家介

绍,当吃药、理疗、小针刀等常规疗法对病症不起作用时,很多患者都开始使用薛院长研发的手工黑膏药【千年活骨膏2号贴】专治膝关节进行性变、骨刺、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等症,甚至原本疑虑重重的患者,使用之后效果出人意料地好,彻底打消了疑虑。

多年顽疾今日除,轻轻松松过春节  
迎元旦,回馈广大患者,见报3天内到药店购买即可享购买10盒救助236元,另送薛院长研制的中老年骨密度专用钙,三高症、心脑血管病患者按疗程购买还可获赠价值数百元的三高茶、巴马汤等高级用品。

康复热线:0371-63709013  
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)  
崇德堂大药房(医学院河立交桥东北角向东20米) 省市医保,市内免费送货,全程指导用药